

台沙文化交流有助強化友誼邦交

提供資料單位：駐沙烏地阿拉伯代表處文化組

提供資料時間：民國九十四年七月五日

一項由 44 名台灣藝術家展出 77 件畫作的展覽於本地週日晚上由文化新聞部副部長 Saleh Al-Namlah 博士揭幕。本展覽傳達東亞的文化與藝術傳承以及勾勒東方藝術古往今來的魅力。

展覽在 Abdul Aziz 國王歷史中心的國立博物館正式開幕後，Al-Namlah 表示此活動展現台灣現代藝術，有助於強化利雅德和台北的文化交流。沙烏地和台灣官員包括台北經濟文化代表處楊代表勝宗出席典禮。五名台灣代表團包括三位藝術家也參與開幕儀式。Al-Namlah 在開幕辭中表示；類似這些台灣藝術家舉辦的文化活動和展覽是探索文化寶藏最佳的方式。

由利雅德藝術團體與國立台灣藝術教育館籌畫，名為「2005 年台灣當代名家畫展」的活動在藝術與雕塑表現精湛。

在剪彩開幕儀式後，Al-Namlah 與台灣官員一同參觀展覽。畫作的主題涵蓋田園景緻到當代台灣的主題。

楊代表勝宗在致詞時表示本展覽是為了表達台灣本土文化的主题。他希望此活動將可介紹台灣本土藝術的精隨和文化給王國人民。楊代表表示，文化交流藉由互相了解與友誼緩和國家間的緊張。他深信此展

覽將為台灣和沙烏地阿拉伯提供珍貴的機會以廣傳藝術教育交流並且同時強化關係，國立台灣藝術教育館館長吳祖勝表示。

資料原始出處：

- 1) 原作者姓名: Ghazanfar Ali Khan
- 2) 出版物名稱: Arab News
- 3) 出版時間、地點: 2005/6/14、Riyadh